

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 66 (9351). Среда, 16 августа 2017 года | Ц. 12 р.16 к.

РАБОТА ЧЕРЕЗ ИНТЕРАКТИВНЫЙ ПОРТАЛ

ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ ИНТЕРАКТИВНЫЙ ПОРТАЛ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ».

По словам специалистов Центра занятости населения Сорокинского района, проект «Интерактивный портал» — это инновационный проект в сфере труда и занятости населения России. Подключение и получение услуг на портале осуществляется для граждан и работодателей совершенно бесплатно.

Зарегистрировавшись, граждане могут получить услугу по содействию в поиске подходящей работы. Для этого достаточно заполнить заявление-анкету на портале. Здесь же можно сформировать своё резюме и направить его в выбранное подразделение службы занятости для публикации на портале.

В личном кабинете гражданин также может пройти профориентационное тестирование, а также получить множество информации: о положении на рынке труда, о ярмарках рабочих и учебных мест, формы необходимых для предоставления документов и другую полезную информацию.

Более подробную информацию о проекте можно получить непосредственно на портале, а также у специалистов Центра занятости населения Сорокинского района.

Сорокинцы, вас приглашают воспользоваться сервисами названного портала.

Сергей ВАСЮКОВИЧ.

Я люблю Тюменскую область!

14 АВГУСТА РАБОТНИКИ РДК ПРОВЕЛИ АКЦИЮ «Я ЛЮБЛЮ ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ!».

Молодёжная группа, в составе которой руководители творческих объединений и участники творческих коллективов, вышла на улицы села Большое Сорокино, чтобы поздравить жителей с Днём Тюменской области. Поздравляли сорокинцев не только на улицах села, но и в рабочих кабинетах учреждений.

Они вручали жителям и работникам учреждений открытки, поздравляли их с праздником, рассказывали о красотах и достижениях области, пели песни о Тюменской области.

ТЮМЕНЬ – ЛУЧШИЙ ГОРОД ЗЕМЛИ! Так считают сорокинцы и признаются своей области в любви.

Татьяна КРИВЫХ.



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ – СУБЪЕКТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ВХОДИТ В СОСТАВ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА. АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ЦЕНТР – ГОРОД ТЮМЕНЬ

Граничит с Архангельской (Невский автономный округ), Курганской, Свердловской, Омской, Томской областями, Республикой Коми, Красноярским краем, а также с Северо-Казахстанской областью Казахстана; единственный регион России, простирающийся (вместе с автономными округами) от Северного Ледовитого океана на севере до государственной границы на юге.

Образована 14 августа 1944 года путём выделения ряда районов из Омской и Курганской областей. Первым руководителем (председателем исполкома областного Совета депутатов трудящихся) был Кузьма Фёдорович Кошелев. Тюменская область (с автономными округами ХМАО и ЯНАО) находится в юго-восточной части Западно-Сибирской низменной равнины. Тюменская область по площади занимает 3-е место среди субъектов Российской Федерации, уступая лишь Якутии и Красноярскому краю, и 1-е место среди Уральского федерального округа.

Самая северная точка Тюменской области располагается на полуострове Ямал – мыс Скуратова 73°30' с.ш., самая западная – у истоков реки Северная Сосьва (58°50' в.д.), крайняя восточная – в Нижневартовском районе у истока реки Вах (86°00' в.д.), крайняя южная точка – в Сладковском районе, на границе с Казахстаном (55°10' с.ш.).



А между тем уборка началась!

До конца лета осталось две недели. Скоро осень. В народе август называют густоедом, щедрым хлебосолом, а про августовскую природу говорят: «Ночь длинна, вода холодна». В огородах хозяйки собирают урожай с грядок, из теплиц, а хлеборобы готовятся к осенней страде.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

Надо было заготовить по плану 7378 тонн сена – заготовили на 15 августа 8416 тонн (114,1 %). План по сенажу выполнен на 64,5 %. Хотя все десять хозяйств района наметили заготовку и этого корма, но конкретно ею занимаются только ОАО «Нива» (98,7 %), ООО «Пинигинское» 43,2 %, ООО «Петровское» (86,1 %), ООО «Сорокинские сыры» (22,4 %), ИП «Калыков М.К.» (100 %). Всё бы ничего, травостой позволяет продолжать кормозаготовительные работы, да пора приступить к уборке урожая.

По информации на 15 августа уборочная страда стартовала в «Агротехническом центре». Здесь приступили к обмолоту гороха и ячменя. Обмолочено 639 гектаров – 120 га гороха и 519 га ячменя (4,2 %). Начало положено. Намолотили 1487 тонн зерна (гороха – 265 тонн, ячменя – 1222 тонны). Урожайность составила 23 центнера с гектара. Всего зернобобовых АО «АТЦ» предстоит обмолотить 15 259 га.

По району план по обмолоту – 25835 га. На 15 августа первый результат равен 2,5 %. Лиха беда начало.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

В хозяйствах Сорокинского района по информации на 14 августа общий валовой надой по фермам составляет 9233 килограмма, на фуражную корову – 9,1 кг.



Почти вровень с прошлогодними данными на соответствующую дату показатели на Готопутовской ферме (вал. – 3300 кг, на ф.к. – 9,1 кг), ИП «Калыков М.К.» (1051 кг, 8,0 кг). Выше прошлогоднего результаты на Курмановской (1203 кг, 9,2 кг), Петровской (1473 кг, 10,2 кг) фермах. На Ворсихинской ферме надой на фуражную корову прибавился на 600 граммов, а валовой снизился на 160 килограммов.

Сдано на молокоприёмный пункт 8428 кг молока, в зачёт ушло 8859 кг. Товарность продукта – 96 %, жирность – 3,6 %.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.

В администрации района

Говорили о важном

10 августа 2017 года в администрации Сорокинского муниципального района состоялись сразу две межведомственные комиссии: по координации деятельности в сфере реабилитации инвалидов и координации деятельности ведомств по проблемам качества жизни пожилых людей.

В ходе комиссий был рассмотрен ряд вопросов, касающихся трудоустройства инвалидов, выполнения функций по обеспечению санаторно-курортными и реабилитационными путёвками людей с ограниченными возможностями, работы банка данных инвалидов, детей-инвалидов по реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации; реализации районной межведомственной программы «Старшее поколение», результатов проекта «Диалог поколений» и многие другие.

Подробнее – в следующих выпусках «ЗТ».

Оксана ЛАКМАН.

Актуальная проблема

В администрации района состоялась оперативная встреча руководителей хозяйств и зооветспециалистов в связи с осложнением эпизоотической обстановки по африканской чуме свиней в Омской области. Были намечены мероприятия по предупреждению распространения инфекции. «ЗТ» будет регулярно информировать читателей о развитии ситуации.

Сегодня, 16 августа, как сообщили в федеральном Россельхознадзоре, в Омске пройдёт совещание по вопросам организации противозооотических мероприятий по ликвидации и недопущению распространения АЧС.

Проводить важное совещание будет советник главы Россельхознадзора Никита Лебедев. Вместе с представителями Управления Россельхознадзора по Омской области в нём примут участие специалисты Главного управления ветеринарии региона.

На сегодняшний день (по сообщению агентства «Омск-информ») африканская чума свиней зарегистрирована на территории 9 районов Омской области. Специалисты обеспокоены тем, что опасная инфекция может выйти за пределы региона и попасть в соседнюю Новосибирскую область.

О РОДНОМ КРАЕ -
ВТОРОЙ РОДИНЕБлагодарю тебя,
Тюменская земля!

Наконец-то представился случай признаться в любви Тюменской области, земле-матушке, приютившей меня под своим надёжным крылом.

У неё день рождения – семьдесят три года со дня образования. Почти сорок из них мы прожили вместе – моя область и я, её частица, занесённая ветром романтики из благодатного кубанского края. И нас, приласканных ею детей, здесь очень много. Так много, что, если бы на карте области каждая точка, где живёт человек, для которого тюменская земля стала второй Родиной, на мгновение вспыхнула цветным огоньком, образовалась бы пусть не Северное, но настоящее Тюменское сияние, огромная многоцветная палитра характеров, историй и судеб.

Каждый из нас, родившись где-то очень далеко от этих мест, своими, только ему ведомыми путями пришёл сюда, чтобы остаться и строить свою судьбу.

Так в 1980-м попала сюда и я. Родилась и училась в Германии – отец был военнослужащим. Затем, после его демобилизации жила в Краснодарском крае. Школа. Юность. Однажды в класс пришла новенькая, ставшая моей задушевной подругой. Очень часто она рассказывала о своей зимней поездке к родственникам в далёкий сибирский городок с необычным названием Ишим, о красивейшей природе Тюменской области, о морозе под сорок, о сугробах по колено. Вместе с ней я мечтала уехать туда. Не знаю, откуда взялась во мне эта невероятная тяга к Сибири, наверное, судьба.

Окончив школу, решили ехать поступать в Ишимский пединститут. И как ни отговаривали родители, как ни пугали суровостью сибирских краёв, поколебать нашу решимость не смогли.

В первые по прибытии дни испытывали настоящую эйфорию: гуляли по узеньким ишимским улочкам, разглядывали небольшие деревянные домики, резьбу на крышах и ставнях, поражались размерам

малюсеньких сибирских яблочек – ранеток. С интересом прислушивались к спокойному местному говору. Нам казалось, что даже ход времени в Ишиме гораздо медленнее, чем на Кубани, что здесь всё делается гораздо обстоятельнее, без спешки. Подолгу стояли на берегу реки Ишим, созерцая от-

муха – в Большое Сорокино.

Трудно привыкала к быту без удобств, к местным традициям, к трескучим морозам. Сначала казалось, что местные люди никогда не будут считать меня своей – уж слишком мы разные. А они, эти люди – родители мужа и моих первых уче-



Первые годы работы в школе: с коллегами (слева – М.А. Миргородская, на заднем плане наставники – Л.Г. Фефилова (слева) и А.Г. Богунова).

крывавшуюся восторженным взором красоту: спокойную речную гладь, берега, заросшие лесом и кустарниками, небо, особенно необыкновенное на закате. Помню, в один из таких моментов я произнесла: «Красота-то какая! Никогда отсюда не уеду!» Так и вышло.

Вручая заветный диплом, ректор института сказал мне: «Ты у нас студентка иногородняя, наверно, захочешь уехать домой, но имей в виду, что уж три-то года обязательно должна будешь отработать в Сибири». Уважательный ректор просто не знал, что остаться здесь навсегда – было моим твёрдым решением. Ещё в студенчестве выйдя замуж, распределилась на родину

ников, соседи, односельчане оказались простыми, добрыми и очень терпеливыми, обучая премудростям деревенской жизни городскую «фифу». С тех пор считаю, что нет людей, душевнее сибиряков.

Прошло почти четыре десятка лет. И сегодня Тюменская область для меня, моих детей и внуков – любимый и родной дом с необыкновенно чистым воздухом и живописнейшими просторами вокруг, а её жители – понятные и дорогие сердцу люди. Среди них – мои друзья, мои ученики и их родители, коллеги, односельчане. Благодаря тому, что я живу в передовом во всех смыслах регионе, я смогла получить высокотехнологичную операцию на сердце.

Земля тюменская – место, где я познала радость учительского труда, счастье литературного и певческого творчества. Сегодня волею судьбы я – журналист, я творю, радуясь каждой новой встрече с людьми, каждому нежному рассвету и яркому закату.

Благодарность и любовь к Сибири, одарившей меня всеми этими сокровищами, рождает песни и стихи:

Здесь берёзки, грибы
и смородина,
Речка Ик – бережок
не крутой,
Я люблю тебя, новая Родина,
Всей кубанскою пришлой
душой.
Раньше ветер степной мне
расчёсывал
Непослушные пряди волос,
И кубанское солнышко белёсое
Безудержно на плечи лилось.
По колено я снега не видела
И коньками не резала лёд,
Никогда не ждала,
не предвидела,
Что судьба в край снегов
приведёт.
Но свершилось, хоть раньше
не грезилось,
Я в Сибири, и нету милей
Уголка. Мне светло здесь
и весело,
Здесь душа моя –
что соловей!
Ей всё хочется трелью
заливистой
Разбудить поутру всех
окрест,
А потом, задышавши
прерывисто,
Прошептать: «О, Сибирь,
ты – мой крест!
Не сбегу от тебя
никудашеньки,
Как же, милая, ты без меня?
Да и мне без лесочков
и пашенок
Не прожить впредь ни часа,
ни дня.
И уже ни чужою, ни пришлою
Здешним людям меня
не назвать,
Сорок лет уж я здесь!
Люди, слышите?
И Сибирь –
моя добрая мать!»

Марина ЛАКМАН.

ИНФОРМАЦИЯ
ГИБДД

Внимание - дети!

РЕГИОНАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ КАМПАНИЯ «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!» СТАРТУЕТ В СЕГОДНЯ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРОДЛИТСЯ ДО СЕРЕДИНЫ СЕНТЯБРЯ.

В ходе мероприятия сотрудники ГИБДД, комиссий по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные полиции совместно с различными субъектами профилактики, общественностью предпримут ряд мер для обеспечения дорожной безопасности детей в преддверии и в начале нового учебного года.

Автоинспекторы обследуют улично-дорожную сеть в местах расположения образовательных учреждений на предмет наличия необходимых средств организации дорожного движения.

Будут дополнительно обследованы маршруты движения школьных автобусов и проведены проверки организации труда и отдыха, медицинского осмотра водителей школьных автобусов.

«Территориальные подразделения Госавтоинспекции поддерживают тесное взаимодействие с муниципальными органами власти в части создания безопасных условий для движения детей по улицам и дорогам», – отметил руководитель Госавтоинспекции области Михаил Киселев. Он призвал все заинтересованные ведом-

ства, родительскую общественность принять исчерпывающие меры для обеспечения детской дорожной безопасности и самим служить для школьников примером безопасного поведения в условиях дорожного движения.

В преддверии нового учебного года будет усилен контроль за соблюдением норм безопасности на пешеходных переходах и проведены предупредительные мероприятия с водителями. На улицах городов и сёл пройдут рейды по пресечению нарушений правил дорожного движения детьми и взрослыми людьми. В рейдах примут участие не только работники полиции, но и студенты, волонтеры, родители, преподаватели и курсанты автошкол области.

С начала года в Тюменской области произошло 215 ДТП с участием детей, 6 детей погибли, 233 – получили различные травмы.

По статистике, число дорожных аварий с участием детей увеличивается в августе-сентябре, когда дети возвращаются с летнего отдыха, отвыкнув от условий дорожного движения.

Госавтоинспекция
Тюменской области.

Памятные даты
военной истории
ОтечестваПЕРВАЯ МИРОВАЯ
ВОЙНА

Чтобы понять причины Первой мировой войны, кратко нужно рассмотреть расстановку сил в Европе. Три крупные мировые державы – Российская империя, Великобритания и Англия к XIX веку уже разделили между собой сферы влияния. До определенного момента Германия не стремилась к главенствующему положению в Европе, она больше была озабочена своим экономическим ростом.

Но всё изменилось в конце XIX века. Окрепнув в экономическом и военном отношении, Германия стала остро нуждаться в новом жизненном пространстве для растущего населения и рынках сбыта для своих товаров. Нужны были колонии, которых Германия не имела. Чтобы добиться этого, нужно было начать новый передел мира путём разгрома союзного блока трех держав – Англии, России и Франции.

К концу XIX века агрессивные планы Германии стали окончательно ясны для её соседей. В ответ на германскую угрозу был создан союз Антанты, состоящий из России, Франции и примкнувшей к ним Англии.

Кроме желания Германии отвоевать себе жизненное пространство и колонии, были и другие причины Первой мировой войны. Вопрос этот настолько сложен, что до сих пор не сложилось единой точки зрения по этому поводу. Каждая из главных стран-участниц конфликта выдвигает свои причины.

Первая мировая война, кратко говоря, началась из-за непримиримых противоречий между странами Антанты и Центрального союза, в первую очередь, между Великобританией и Германией. Свои претензии друг к другу имели и другие государства.

Ещё одна причина войны – выбор пути развития общества. Можно ли было избежать войны? Все источники единогласно говорят, что возможно, если бы руководство стран-участниц конфликта по-настоящему хотело бы этого. Германия более всего была заинтересована в войне, к которой была полностью готова, и приложила все усилия, чтобы она началась.

Война велась между двумя крупнейшими в то время политическими блоками – Антантой и Центральным союзом. В Антанту входили Российская империя, Англия и Франция. Центральный блок состоял из следующих стран: Австро-Венгрия, Германия, Италия. Последняя позже присоединилась к Антанте, а в Тройственный союз вошли Болгария и Турция. Всего в Первой мировой войне, кратко говоря, участвовало 38 стран.

Начало военного конфликта было связано с убийством наследника Австро-Венгерского престола, эрцгерцога Франца Фердинанда в Сараево. Этого события было достаточно для того, чтобы Австро-Венгрия начала войну с Сербией. В начале июля власти Австрии объявляют, что за убийством эрцгерцога стоит Сербия и выдвигают ультиматум, который невозможно было выполнить. Сербия, однако, соглашается на все его условия, кроме одного. Германия, которой война была крайне необходима, упорно толкала Австро-Венгрию к объявлению войны. В это время все три страны проводят мобилизацию.

28 июля Австро-Венгрия объявляет о невыполнении Сербией условий ультиматума, начинает обстрел столицы и вводит войска на её территорию. Николай II призывает в телеграмме Вильгельма I к мирному разрешению ситуации при помощи Гаагской конференции. Власти Германии в ответ молчат. 31 июля уже Германия объявляет ультиматум России и требует прекратить мобилизацию, а 1 АВГУСТА приходит официальное объявление войны.

«Музыкальный дебют» зажигает новые звёздочки

В СЕРЕДИНЕ ИЮЛЯ В ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ ПРОШЛО ТРАДИЦИОННОЕ ЛЕТНЕЕ МЕРОПРИЯТИЕ – РАЙОННЫЙ КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ ЭСТРАДНОЙ ДЕТСКОЙ ПЕСНИ «МУЗЫКАЛЬНЫЙ ДЕБЮТ».

Это соревнование вокалистов проводится в целях сохранения и укрепления традиций отечественной детской музыки и песни, создания в оздоровительных лагерях творческой атмосферы для развития личности каждого ребёнка, выявления и поддержки творческих дарований в жанре детской песни. К участию в нём приглашаются дети и участники дет-



Для конкурсантов аплодисменты зрителей и болельщиков – серьёзная поддержка.

ских творческих коллективов, отдыхающие в детских оздоровительных лагерях Сорокинского сельского поселения. Возраст конкурсантов – от 6 до 17 лет. Номинаций – три: «Любимая песня исполнителя», «Лучший ансамбль» (выступление коллективов, трио, дуэтов, вожатых), «Эстрадная песня» (сольно). Оценивает выступления участников компетентное жюри, в состав которого входят преподаватели ДШИ. Критерии – следующие: уровень исполнительского мастерства, сценическая культура (сценический образ, костюм), артистизм.

Как и каждый год, в 2017-м «Музыкальный дебют» стал настоящим праздником детской песни. Солисты и вокальные коллективы из лагерей дневного пребывания СОШ № 1 и № 2, коррекционной школы-интерната, Пинигинского сельского поселения представили яркие, интересные номера. В результате, используя такой хороший шанс, много ребят заявили о себе, как о будущих звёздочках сорокинской сцены.



Замечательно выступил хор лагеря «Маршруты лета» (СОШ № 1).

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

ПОЛИТИКА

Итоги работы местного отделения ЛДПР за 7 месяцев

Позади 7 месяцев 2017 года, которые для Сорокинского местного отделения ЛДПР прошли плодотворно. Об итогах работы этого года рассказал координатор отделения Александр Алексеевич Котковец:

– Сегодня в рядах партии – 62 человека, сторонников – 150. В этом году в партию принято 3 человека. Люди доверяют нам, мы постараемся не потерять это доверие наших сорокинцев, сохранив и приумножив его хорошими делами и вниманием к своим избирателям.

Особое внимание уделяет ЛДПР работе с обращениями граждан и их исполнению. За 7 месяцев было принято 30 заявлений и обращений от населения (в 2016-м за весь год – всего 46). Девятнадцать обращений решены положительно, по 5 даны разъяснения устного характера, 6 вопросов находятся в разработке.

Местным отделением было проведено 31 мероприятие, в том числе участвовали в праздновании Дня Победы и Дня России, прошло праздничное шествие колонны 9 Мая, состоялась поездка на конференцию в г. Тюмень.

По заявлениям с группой ответственных выезжали на территории Александровского, Готопутовского, Пинигинского, Покровского сельских поселений, на предприятия и в учреждения района, встречались с населением, неоднократно – с главой района А.Н. Агеевым, с его заместителями, с зампрокурора области, с прокурором района Р. Т. Ишметовым.

В целом работа местного отделения ЛДПР Сорокинского района направлена на повышение качества жизни людей, охватывая практически все сферы жизнедеятельности. Ни один вопрос не остаётся без внимания. Раздаём партийную атрибутику: бейсболки, футболки, ручки, брошюры, буклеты, календари, футбольные мячи (3), детские развлекательные игры (7), тетради, дневники и прочее.

Общественный корреспондент газеты «ЛДПР-72. ru»
В.Е. Великая.

О наших земляках

БОЛЬШИХ УСПЕХОВ НА ТЕАТРАЛЬНЫХ ПОДМОСТКАХ!

СОРОКИНЕЦ АРТЁМ ВАСИЛЬЕВ, ВЫПУСКНИК ТЮМЕНСКОЙ АКАДЕМИИ КУЛЬТУРЫ, ИСКУССТВ И СОЦИАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, В ТЮМЕНИ ЛИЧНОСТЬ ИЗВЕСТНАЯ. СОЗДАННАЯ МОЛОДЫМ И ОЧЕНЬ ТАЛАНТЛИВЫМ РЕЖИССЁРОМ ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ ПОД НАЗВАНИЕМ «БЫТЬ» ОТМЕТИЛА СВОЙ ШЕСТОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ.

В репертуаре молодого творческого коллектива два замечательных спектакля «Отец» и «Эх ты, Ваня!» и множество высоких наград всероссийского и международного уровня.

Родился и вырос Артём в селе Большое Сорокино. Будучи школьником при сельском клубе помогал в организации праздничных мероприятий, а когда пришла пора определяться с выбором профессии, решил, что это будет специальность, полученная в академии культуры, в которой были подробно описаны все специальности, долго не мог определиться. На помощь пришла мама, она и посоветовала идти на кафедру «режиссуры», которая выпускает руководителей любительских клубов.

Позади учёба в вузе, которая погрузила сельского парня в мир театра, научила быть режиссёром...

О создании театрального коллектива А. Васильев задумался, когда готовился к дипломной работе. Такая возможность ему представилась в студенческом клубе Тюменского архитектурно-строительного университета, куда позвала его руководитель Ирина Орлова. Она вспомнила выступление юного студента на «Студенческой весне». Дали объявление о наборе в студию. Пришло тогда человек десять, затем такие объявления делались каждый год.

Артём сам ходит на все мероприятия, где выступают студенты, ищет среди них творческих личностей. Теперь на такие объявления откликаются по полсотни студентов. Как отмечает сам молодой режиссёр, коллектив постоянно меняется. Кто-то приходит, а кто-то уходит. И причины тому разные, в том числе и серьёзная нагрузка. Сегодня в театре-студии «Быть» есть основной костяк, занимаются, в основном, студенты индустриального университета, есть студенты из Тюменского госуниверситета. Это будущие инженеры, строители, экологи, маркетологи, есть одна журналистка.

Ребята в студии работают не за деньги, им просто безумно нравится вот такое творчество. Артём старается в каждом спектакле задействовать весь коллектив, считая, что если человек тратит своё время на репетиции, то он должен иметь возможность показать свой талант.

Вместе с Артёмом на спектаклях, как художник, работает его супруга Элеонора. Она была педагогом по сценической речи и актёрскому мастерству у талантливого режиссёра. У неё большой опыт работы в кукольном театре, она долго сотрудничала со студенческими коллективами, понимает специфику любительского театра, знает все его тонкости. Благодаря Элеоноре у студии появились международные и всероссийские призы «За лучшее сценарно-режиссёрское решение».

В будущем Артём Васильев мечтает о том, что его театр-студия станет молодёжным репертуарным театром, а его актёры обретут постоянное место работы с зарплатой и социальными гарантиями. Уже сейчас готовятся документы для получения статуса автономной некоммерческой организации.

От всей души хочется пожелать нашему земляку больших успехов на театральных подмостках.

Подготовила к печати Оксана ЛАКМАН.

БЛАГОУСТРОЙСТВО: ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ



Крылатые берёзовые качели в Калиновке удивляют оригинальностью авторской задумки. А почему бы и нет?



Почтовое отделение в Готопутово тоже удивляет, но по-другому.

И О ПОГОДЕ

КАК СООБЩАЕТ ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР ПО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИИ И МОНИТОРИНГУ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, ПОСЛЕ ПРОХЛАДНОЙ ПОГОДЫ В КОНЦЕ ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ НАМЕЧАЕТСЯ ПОСТЕПЕННОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ, ХОТЯ ОНА БУДЕТ МЕНЯТЬСЯ ОТ СУТОК К СУТКАМ.

Пока преобладает северо-западная составляющая в переносе воздушной массы, поэтому повышения температуры будут обусловлены прохождением теплых атмосферных разделов.

Тепло и сухо предполагается в южных районах Тюменской области 20-24 августа.

А вот завтра, 17 августа, при перемещении атмосферного фронта на юго-восток, повсеместно ожидаются небольшие, в южных районах умеренные дожди, температура ночью +10+15, днём – понижение до +15+20, на юго-востоке +18+23.

18 августа облачно с прояснением, местами небольшие дожди, температура ночью +6+11, днём +16+21.

19 – 20 августа переменная облачность, без существенных осадков, ветер северный 4-9 м/с, температура 19 августа ночью +5+10, днём +14+19, 20 августа ночью +6+11, днём +19+24.